



Menu La Fattoria

https://it.menulist.menu
Via Brenzio 4A, Gravedona I-22015, Italia, Gravedona ed Uniti Italia, Italy
+393296944433









Qui troverai il <u>menu</u> di La Fattoria in Gravedona ed Uniti Italia. Al momento ci sono **16** portate e bevande nel menù. Puoi richiedere **offerte variabili** per telefono. La Fattoria è un accogliente ristorante a Gravedona, situato in via Brenzio 4A. Con un punteggio di 87 sullo Sluurpometro, è rinomato per la qualità del cibo e per l'atmosfera informale che lo rende adatto sia ai bambini che ai gruppi.

Menu La Fattoria



Dessert

CREMA CATALANA

Rotoli Di Sushi

SUSHI

Pizza

PIZZA BIANCA

Riso

RISOTTO

Dolci

TARTUFO

Antipasti

CARPACCIO

Pizza - Junior Ø 22Cm

LOMBARDO

Bevande Calde

CAFFÈ

Bevande Alcoliche

AMARETTO

Restaurant Category

ITALIANO

MEDITERRANEA

Ingredienti Utilizzati

GORGONZOLA CHAMPIGNONS

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

PIZZA

PASTA

CARNE

Menu La Fattoria



La Fattoria

Via Brenzio 4A, Gravedona I-22015, Italia, Gravedona ed Uniti Italia, Italy Orari di apertura:

gallery image